

# “健康+科技+文化”奇妙组合 郑东新区打造不一样的“五一”假期

5月5日,为期5天的郑东新区2020年“五一劳动节”健康新生活文化广场主题活动在如意湖文化广场圆满落幕,其间吸引了不少市民热情参与。

记者 马燕  
通讯员 任雨萱 文/图



## 感谢有你 高温下的坚守



## 三大板块精彩活动,多种项目任你体验

将全民大健康、科技新时尚、诗歌与远方完美融合于一体,好玩、好看、长知识。个人健康是立身之本,人民健康是立国之基。大健康板块结合公益防疫宣传、体育运动器材展示、全民健康操表演、运动体验等形式,树立大健康理念,加快实施健康中国行动,让全民健康托起全面小康!科技新时尚方面不仅包含少儿科技、少儿物理科普,还拥有无人机展示、医疗仿真实训平台展示、VR游戏(赛事)展示及体验等,不仅可以使少儿对科技产生潜移默化的教育引导,还能够使广大市民感受科技时代下生活的进步与便捷。诗歌与远方板块以进行非遗展示、茶艺课堂、汉服文化等形式,弘扬

繁荣中国传统文化,继承、发展文明,助力中国梦的实现。

水上项目、网球、射箭、高尔夫、橄榄球等体育体验精彩纷呈,孩子的欢笑声、家长的欢呼声此起彼伏,形成了一曲全民健身的优美乐章。机器人、VR游戏体验、少儿科技等项目聚集了大批孩子和家长前来体验。在专业教练的指导下,小朋友们满怀期待遨游在创新科技中。玩累了,就到茶艺、汉服、非遗文化、养生旅游区体验中国传统文化。市民马先生说:“这次活动体验项目较多,例如橄榄球、无人机等之前都没有接触过,通过这次活动近距离了解了很多项目,增长了很多知识,希望以后这样的活动能多举办。”

## 丰富多彩互动活动,线上线下畅享“五一”假期

“我自愿加入中国共产主义青年团……”郑东新区2020年“五一劳动节”健康新生活文化广场主题活动现场也进行了“致敬五四、重温入团誓词”快闪活动,这次宣誓由现场的青年们自发组成,将时刻牢记使命与责任,让五四精神与青春同行。

此外,现场还有精彩的茶艺表演、汉服巡场、健康操快闪、“时尚绿城 乐享郑州”“五一”汽车展销活动等,以更鲜活的方式与现场观众互动,满足群众不同需求。组委会还开通了线上云直播,可实时观看现场精彩嗨图。

## 防疫复工两手抓,为民服务不停歇

恰逢60年来最热“五一”假期,公安、医护人员坚守在现场保障活动顺利开展;保安、保洁也在高温下认真工作,确保现场整洁有序;郑东志愿者和郑东建投总公司的多名党员放弃节日休息,头顶烈日倡导健康环保新生活,

共同为活动的成功举办保驾护航。组委会举办本次活动严格按照相关规定严把疫情防控,给全民营造轻松幸福和谐的美好生活景象,为全面复工复产、加强群众生活信心注入了新的精神能量。

